
                

Città di Minturno 
Medaglia d’Oro al Merito Civile    
Provincia di Latina  

 

 

SEDUTA DEL 25.10.2022 – giusta convocazione prot. 314161 del 19.10.2022 
 
OGGETTO: 6 ^ Commissione “Commercio- Attività Produttive - Agricoltura” 
PARERE di cui all’ordine del giorno 
 
1) Festa di Santa Lucia -  occupazione spazi operatori economici  

 
 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
Visto l’art. 18 Statuto Comunale: 
Vista DCC n. 54 del 23.10.2021 avente ad oggetto “la costituzione delle Commissioni Consiliari 
permanenti”; 
 
Il Presidente della 6^ Commissione Consiliare Cons. Roberto Salvatore Palermo effettua l’appello 
dei presenti: 
 
risultano presenti i seguenti Consiglieri Comunali componenti della 6^ Commissione Consiliare 
permanente 
         Presente / Assente  

1) Cons.re Giuseppe Pensiero;     Presente  
2) Cons.re Maria Di Girolamo;     Presente 
3) Cons.re Barbara Sardelli;                Presente 
4) Cons.re Massimo Moni.     Presente 

 

Si da atto che, a richiesta e cosi come previsto dagli artt. dall’art. 9 del vigente Regolamento del 

Consiglio Comunale, partecipano alla seduta i sigg.ri: 

Assessore Elisa Venturo, i dipendenti comunali Maurizio Fiore e Luciana Marciano  

 

 Acquisizione di n.2 di mappe riguardanti la collocazione dei posteggi per i banchi ambulanti 

(Tav.01 e Tav.02). 

 

L’Assessore Venturo argomenta la disposizione dei banchi ambulanti illustrata sulla planimetria 

acquisita, spiegando che quest’ultima è stata progettata da un tecnico predisposto.  

Saranno organizzati degli incontri con i comitati e i parroci, seguiti poi, previo accordo, dalla 

convocazione della commissione stessa.  

Sono stati occupati tutti gli spazi presenti e individuati spazi senza mezzo per i piccoli artigiani, in 

totale sono state predisposte 55 posizioni.  

Il cons. Massimo Moni chiede di valutare l’aggiunta di posti in riserva e se è stata presa in 

considerazione Via XXIV Maggio per i posti senza mezzo, inoltre si chiedono delucidazioni sulla 

divisione delle categorie alimentari e non.  

Il dott. Maurizio Fiore, ravvisa su quest’ultimo punto che tale divisione viene concordata, 

preventivamente, una volta presentate tutte le domande e si avrà poi a disposizione una planimetria 

ufficiale. 

L’Assessore Venturo informa i presenti che è stata risolta la questione dei rifiuti, assegnando ad 

ogni banco n.2 di bidoni. 

L’accesso al castello è libero per l’apertura dei bagni.  



In conclusione l’assessore introduce un ulteriore punto, ovvero il commercio sulle aree pubbliche, 

con preghiera di ritornare sull’argomento.   

 

Letto, firmato e sottoscritto 

     

1) Cons.re Roberto S. Palermo;     __________________ 

2) Cons.re Giuseppe Pensiero;     __________________ 

3) Cons.re Maria Di Girolamo;     __________________ 

4) Cons.re Barbara Sardelli;     __________________ 

5) Cons.re Massimo Moni.     ___________________ 

 

       Il Presidente della 6^ Commissione Comunale

          Cons. Roberto Salvatore Palermo 
       


